                     ΟΝΟΜΑ :                                       


   ΚΑΘΑΡΟ ΒΑΡΟΣ  +  ΑΠΟΒΑΡΟ = ΜΕΙΚΤΟ ΒΑΡΟΣ                                                                                                  
                                                                                   1 κιλό = 1.000 γραμμάρια
   ΜΕΙΚΤΟ ΒΑΡΟΣ   –  ΑΠΟΒΑΡΟ = ΚΑΘΑΡΟ ΒΑΡΟΣ           
                                                                              1 τόνος = 1.000 κιλά
   ΜΕΙΚΤΟ ΒΑΡΟΣ   –  ΚΑΘΑΡΟ ΒΑΡΟΣ = ΑΠΟΒΑΡΟ
1.  Συμπλήρωσε σωστά:
	1
	7.000 γραμ.
	
	κιλά
	9
	3 κιλά
	
	γραμ.

	2
	8.000 κιλά
	
	τόνοι
	10
	15 τόνοι
	
	κιλά

	3
	2.000 γραμ.
	
	κιλά
	11
	12,5 κιλά
	
	γραμ.

	4
	6.370 γραμ.
	
	κιλά
	12
	15 κιλά
	
	γραμ.

	5
	6 κιλά 900 γραμ.
	
	γραμ.
	13
	5,7 κιλά
	
	γραμ.

	6
	5 τόν. 300 κιλά
	
	κιλά
	14
	3,5 τόνοι
	
	κιλά

	7
	7 κιλά 400 γραμ.
	
	κιλά
	15
	800 κιλά
	
	τόνοι

	8
	10 κιλά  50 γραμ.
	
	κιλά
	16
	14 τόνοι
	
	κιλά


	2. Ένα άδειο βάζο ζυγίζει 200 γραμμ. 
     και γεμάτο καραμέλες  1 κιλό.  

     Πόσο ζυγίζουν οι καραμέλες;
	 3. Ένα βαρέλι με ούζο έχει μεικτό βάρος   

     100 κιλά. Το καθαρό βάρος του   

     περιεχομένου είναι 90 κιλά. 

     Πόσο είναι το απόβαρο;


	 4. Ένα δοχείο περιέχει 37 κιλά φέτα.
     Το απόβαρο του δοχείου είναι 3.000   

     γραμ. Πόσο είναι το μεικτό βάρος;
	 5. Ένα βαρέλι περιέχει 180 κιλά λάδι.          

     Το απόβαρο του βαρελιού είναι 20    

     κιλά. Πόσο είναι το μεικτό βάρος;
                           


                                  ΜΕ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΞΕΧΩΡΙΖΟΥΝ
